



Andreapol'skie Vesti

ГАЗЕТА АНДРЕАПОЛЬСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
3 ноября 1931 года
2019
ЯНВАРЬ
25
ПЯТНИЦА
№3 (11719)

Первенец 2019 года

Чествование первого малыша, родившегося в новом году, и его родителей в Андреапольском районе стало доброй традицией. Новый год всегда приносит с собой счастливые моменты, мечты, идеи и планы. Настоящее и ни с чем не сравнимое счастье — появление на свет маленького человека.

Первым новорожденным в наступившем 2019 году стала очаровательная малышка, родившаяся с хорошим весом 3 килограмма 48 граммов и ростом 51 сантиметр, которая появилась на свет в Андреапольском родильном отделении 5 января. У супругов Валентины и Василия Проценко это второй ребенок. Счастливые родители назвали дочь Миланой.

17 января в отделе ЗАГС семья Проценко принимала официальные поздравления от представителей местной власти. В торжественной обстановке глава администрации Андреапольского района В. Я. Стенин поздравил их с рождением дочери. Пожелал счастья, здоровья, благополучия, чтобы новорожденная дочурка всегда только радовала.

Владимир Яковлевич зачитал приветственный адрес губернатора Тверской области И. М. Рудени и вручил его главе семьейства вместе с медалью «Родившемуся в Тверской области». В этот день счастливые родители получили денежную премию, цветы и множество добрых пожеланий и напутствий.

Директор центра социальной поддержки населения Андреапольского района Г. А. Захарова поздравила супружев и пожелала,

чтобы их старшая дочка и новорожденная приносили маме с папой только счастье и радость. При этом отметив, что семья — это самое главное в жизни человека. А дети — это наше будущее, наша опора и надежда. Галина Анатольевна также кратко напомнила родителям о мерах социальной поддержки, которыми они имеют право воспользоваться.

Врач-педиатр Андреапольской ЦРБ Галина Петровна Тимофеева также поздравила родителей со столом важным и значимым для них событием, пожелала им здоровья, счастья и чтобы новорожденная Милана реже болела и росла крепкой, жизнерадостной девочкой. Виновники торжества поблагодарили всех за поздравления и теплые, добрые пожелания в их адрес.

Н. ПОЛЯКОВА.
Фото автора.



ППМИ-2019: новые проекты

Десять проектов были реализованы в Андреапольском районе по Программе поддержки местных инициатив в 2018 году. Восемь из них позволили решить наиболее значимые вопросы местного значения в шести сельских поселениях. Еще два масштабных проекта коснулись благоустройства города.

Напомним, каких результатов удалось достичь в ушедшем году. В Андреапольском сельском поселении произвели ремонт автомобильной дороги в д. Имене (третий переулок Аллея), отремонтировали кровлю клуба в пос. Бобро-

вец. В д. Горка Луговского сельского поселения появилась новая детская площадка, капитальный ремонт здания местного Дома культуры сделали в с. Торопца.

Ограждение территории гражданского кладбища произвели в д. Горки Волокского сельского поселения и пос. Бологово. Также в этом поселке осуществили капитальный ремонт крыши культурно-досугового центра.

По проекту Хотилицкого сельского поселения благоустроили пожарный водонагреватель в административном центре поселения. В Андреаполе произвели капиталь-

ный ремонт участка водопровода по улице Театральная, а также модернизировали систему наружного освещения на нескольких улицах города, в том числе была смонтирована новая ветка уличного освещения в микрорайоне улицы Кленовая.

В скором времени будет проведен ежегодный конкурсный отбор по Программе поддержки местных инициатив. Какие проекты представят Андреапольский район в 2019 году?

Город Андреаполь

Месяц назад, 25 декабря прошло собрание жителей города, на котором обсудили предложения по участию в ППМИ-2019.

(Окончание на 2-й стр.).

К 75-летию снятия блокады Ленинграда пройдет акция «Блокадный хлеб»

27 января 2019 года исполнится 75 лет со дня полного снятия блокады Ленинграда, продолжавшейся почти 900 дней. В этот день в регионах страны пройдет акция «Блокадный хлеб». Проект был разработан и впервые в России реализован в Селижаровском районе Тверской области. В 2019-м к традиции присоединятся жители Верхневолжья.

В Твери активисты всероссийского движения «Волонтеры Победы» будут раздавать жителям «блокадный паек» — полагалось всего 125 граммов хлеба на человека в сутки.

Губернатор Игорь Руденя отметил высокую активность добровольцев региона на встрече с представителями поисково-спасательного отряда «Сова» 21 января: «2018 год, объявленный Годом добровольца в России, был очень плодотворным для развития движения в Тверской области. Сегодня в большинстве муниципальных образований региона действуют волонтерские штабы. По количеству добровольцев наша область является лидером в ЦФО и

занимает второе место по России».

В рамках акции «Блокадный хлеб», которая проходит при поддержке областного Комитета по делам молодежи, на площади у обелиска Победы в 11.00 запланирован торжественный митинг, раздача листовок о подвиге ленинградцев. Сама акция пройдет на улице Трехсвятская (возле видеозакона) с 12.00 до 13.00. Здесь же студенты колледжа культуры им. Львова будут читать отрывки из произведений о войне, дневников жителей блокадного Ленинграда. Кроме того, «блокадный паек» будет раздаваться в образовательных учреждениях Твери.

Во многих муниципалитетах области будут организованы мероприятия, посвященные исторической дате. В Бологовской центральной

библиотеке откроется книжная выставка «Блокадные дни Ленинграда». В ряде районов акция «Блокадный хлеб» пройдет в формате исторической инсталляции.

Идея проекта «Блокадный хлеб» возникла в 2010 году. В 2016-м проект получил грант Федерального агентства по делам молодежи и был презентован на нескольких федеральных молодежных площадках, в том числе на «Территории смыслов на Клязьме» во Владимирской области, Петербургском международном молодежном форуме.

Справочно: В настоящее время на территории Тверской области проживают 342 жителя блокадного Ленинграда, а также 22 ветерана, награжденные медалью «За оборону Ленинграда».

Пресс-служба
правительства
Тверской области.

УВАЖАЕМЫЕ АНДРЕАПОЛЬЦЫ!

27 января 2019 года состоится акция «Подвиг Ленинграда нам память и дорог» в честь 75-летия полного снятия блокады Ленинграда. Акция проводится на ул. Октябрьская (площадка у магазинов «Дикси» и «Магнит»). Начало в 12 часов. Приглашаем вас отдать дань уважения героизму и мужеству ленинградцев в годы Великой Отечественной войны.

Оргкомитет.

ПАМЯТЬ ОГНЕННЫХ ЛЕТ

16 января, в день освобождения Андреаполя от немецко-фашистских захватчиков, в детской библиотеке прошел урок мужества «Память огненных лет», который подготовили для пятиклассников школы №1 сотрудники библиотеки. Ведущая Л. Г. Острадчук говорила с детьми о том, как важно знать свою историю, сохранить память о Великой Отечественной — самой крово-

пролитной войне прошлого столетия, чтобы передать её следующим поколениям. Любовь Геннадьевна рассказала ребятам о событиях 1941-1942 годов в нашем районе, продемонстрировала документальные кадры хроники освобождения Андреаполя.

Посмотрев слайд-презентацию, ребята узнали о боевом пути Героя Советского союза Гавриила Анто-



новича Половчени, который совершил свой подвиг на андреапольской земле. Ведущая представила книгу «Рядовой Советского Союза», рассказывающую о жизни героя-танкиста, и прочитала стихотворение «Баллада о капитане Половчени» известного поэта Михаила Матусовского. Впервые это произведение было опубликовано в газете «Звезда» в феврале 1942 года.

Вопросы викторины, которая продолжила мероприятие, были посвящены героям войны, чьи имена увековечены в названиях улиц нашего города. В марте этого года исполняется 30 лет поисковому отряду «Подвиг» имени Сергея Морозова. Школьникам продемонстрировали книгу «Журавли солдатской памяти», повествующую о деятельности андреапольских поисковиков. Минутой молчания все почтили память погибших в боях за Родину. Завершилась встреча просмотром клипа на песню «Журавли». После чего дети не спеша расходились, они с интересом знакомились с патриотическими книгами, представленными здесь же на выставке.

Подготовила
Н. ПОЛЯКОВА.
Фото библиотеки.

ППМИ-2019: новые проекты

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Присутствовали 28 человек. Приняли решение участвовать со следующими проектами: ремонт участка водопровода по ул. Красная Ветка, модернизация систем уличного освещения на территории Андреаполя, приобретение спецтехники — трактора «МТЗ» для нужд города, ремонт кровли Андреапольского районного краеведческого музея имени Э.Э. Шимкевича. Инициативная группа: А.Ю. Чистовский, С.А. Медведков, А.И. Фёдорова, О.В. Семёнова. Вклад составляет 200 рублей с человека.

Андреапольское сельское поселение

В нынешнем году поселение подготовило 4 заявки. 21 декабря на общем собрании, где присутствовали 54 человека, было принято решение подготовить проекты, касающиеся ремонта участков автомобильной дороги в д. Козлово на улицах Нижняя и Сиреневая. Ещё по двум заявкам планируется провести электромонтажные работы по ул. Зеленая, Гагарина, Березовая, Центральная, Горская до АО-2 №39 по объекту «капитальный ремонт воздушной линии электропередач 0,4 кВ от ТП-10/0,4 кВ-160 КВА в д. Боровец Андреапольского сельского поселения». Вклад населения определили в размере не менее 1000 рублей. В инициативную группу вошли М.Л. Спиньша, Л.Н. Васильева, С.П. Пухова, Л.В. Васильева, Н.Н. Тиболова, С.И. Лбова.

Аксёновское сельское поселение

18 декабря жители поселения встретились на общем собрании (присутствовали 19 человек). Поддержали предложение осуществить капитальный ремонт здания Аксёновского сельского клуба. Члены инициативной группы Л.Н. Иванова, Т.Н. Крылова, Н.Н. Виноградова занимаются сбором финансовых средств с населения (взнос с человека — не менее 300 рублей).

Бологовское сельское поселение

Устройство детской спортивно-игровой площадки в пос. Бологово — цель участия поселения в ППМИ-2019. Идею, предложенную 20 декабря на общем собрании, односельчане поддержали большинством голосов (присутствовали 38 человек). Состоялись выборы членов инициативной группы, в которую вошли А.Н. Иванов, Е.А. Булкина, В.А. Красноумова, О.Н. Бочачева, Л.И. Васильева, Е.И. Грустнова, О.В. Рудой, А.И. Тиккер. Не менее 200 рублей с человека — в таком размере определили вклад населения в реализацию проекта.

Подготовила
А. ЛЕЛЬБИКС.

Бологовское сельское поселение

Собрание жителей поселения прошло 25 декабря. Присутствовали 18 человек, которые проголосовали за то, чтобы сделать капитальный ремонт здания Горицкого сельского клуба. Взносы с населения (не менее 500 рублей с человека) собирает инициативная группа в составе: Т.И. Васильева, Е.Д. Михайлов, Д.И. Дмитриева.

Луговское сельское поселение

В 2019 году поселение подготовило на конкурсный отбор два проекта. 22 декабря состоялось собрание жителей (присутствовали 17 человек), где одобрили предложение подать заявку на капитальный ремонт гражданского кладбища в д. Горка. Т.М. Арсентьева, Л.П. Соловьёва, З.А. Федорова — члены инициативной группы, которые собирают с дворовых хозяйств взносы в размере 1000 рублей. А 25 декабря прошло второе собрание, на котором побывали 22 человека. Они приняли решение подготовить проект по благоустройству и установке детской площадки в д. Луги. Не менее 1000 рублей собирает с дворового хозяйства инициативная группа. Её состав — Г.Г. Желудева, О.А. Тимофеева, В.И. Скрипилова, Е.А. Котова.

Торопацкое сельское поселение

Собрание жителей поселения состоялось 27 декабря. Присутствовали 18 человек. Поступило два предложения участвовать в ППМИ с проектами. Это произвести капитальный ремонт Торопацкого сельского клуба и благоустройство истока реки Торопа с ремонтом колодца на истоке. Народ поддержал идеи, выбрал членов инициативной группы, куда в итоге вошли В.Н. Луцкова, И.Д. Пузанкова, В.Б. Латышев. Они собирают взносы с населения. Вклад составляет не менее 250 рублей с человека.

Хотилицкое сельское поселение

На собрании, прошедшем 19 декабря, односельчане обсудили варианты участия в ППМИ-2019. Присутствовавшие (42 человека) проголосовали за то, чтобы благоустроить воинский мемориал в с. Воскресенское Хотилицкого сельского поселения. Вклад населения составил не менее 300 рублей человека. Члены инициативной группы — Е.И. Осипова, Т.В. Новикова, Ю.В. Новиков, Н.В. Шустрова, Т.А. Никанорова.

В итоге на конкурсный отбор по Программе поддержки местных инициатив в 2019 году от Андреапольского района будет представлено 16 проектов.

СЕГОДНЯ вся Россия отмечает самый молодёжный праздник — День студента. По традиции в учебных заведениях проходят торжественные мероприятия. Шумно, весело и красиво в этот январский день в российских вузах и колледжах! И это всё благодаря организаторам праздника, чей труд совсем непрост. Но студентка Екатерина Рубцова два года назад решила изучать эту работу с профессиональной точки зрения.

Наша героиня — выпускница Андреапольской школы №2. Была активной участницей школьных мероприятий, не пропускала ни одного события районного масштаба. Словом, старалась быть везде и во всём. Как она сама говорит:

— Конечно, в большинстве случаев я была участником или зрителем, но меня настолько увлекал процесс проведения всех этих мероприятий, особенно в сфере культуры, что я решила остановить выбор профессии в этом направлении. Хотя были мысли стать и библиотекарем, и архитектором, и даже писателем!

Девушка поступила в Тверской колледж культуры имени Н.А. Львова на факультет «социально-культурная деятельность». Учится на втором курсе. С волнением студентка вспоминает тревожные моменты поступления:

— Тот период жизни был особенно нервным. Я переживала больше, чем на экзамене. Оказалось, что самое трудное — это ждать, когда станут известны результаты, поступила я или нет. Много раз звонила в колледж, интересовалась информацией. Облегченно вздохнула, когда услышала фразу: «Девушка, вы поступили на бюджет!». Была очень рада, что всё сложилось! Просто я такой человек — могу переживать по пустякам, а в серьёзных делах, наоборот, сохранять спокойствие и хладнокровие. Главное — делать то, что нравится тебе самому. Тогда всё получится. Если ты занимаешься тем, что тебе не нравится, то маловероятно это приведёт к тому, чего ты хочешь. Конечно, порой иногда приходится чем-то жертвовать, идти против себя. Но всегда я считаю, что самые важные решения, которые повлияют на дальнейшую жизнь, следует принимать самому. Хотя, согласитесь, без советов со стороны близких сложно обойтись.

Нам очень важно, чтобы нас поддержали, помогли. Лично я очень благодарна своим родным людям и друзьям, что они всегда были и есть рядом со мной. Это самое ценное в жизни.

Екатерина четко следит своим словам — занимается тем, что ей нравится, учится быть настоящим организатором. Говорит, что осознание того, что она уже не школьница, а взрослая

студентка, пришло совсем недавно.

— Я осталась такой же, как и была. Но на некоторые вещи смотрю другим взглядом, характер поменялся немного, научилась говорить людям «нет», — отмечает Катя. — Темперамент очень изменился. Раньше всё было просто — первая четверть, каникулы, вторая четверть, каникулы и так по кругу. Я знала, что в День знаний снова встречу тех же людей, всё окружющее не изменится. А когда началась моя студенческая жизнь, всё понес-

лось хорошо.

Скучать Екатерине не приходится! Преподаватели колледжа, как и студенты, все творческие люди, у которых безумно интересно учиться. Изучаются такие дисциплины, как культура речи, режиссура, реклама, социально-культурная дея-



лось со скоростью света. И за всем этим я пытаюсь успеть! Кажется, что только недавно приехала после каникул в Тверь, а мы уже отучились две недели. И всё насыщенно — много интересных людей вокруг, много полезной информации, много мероприятий. Мне это всё так нравится, что я уже просто не замечаю эту быстротечность! Но

за всем этим я пытаюсь успеть! Кажется, что только недавно приехала после каникул в Тверь, а мы уже отучились две недели. И всё насыщено — много интересных людей вокруг, много полезной информации, много мероприятий. Мне это всё так нравится, что я уже просто не замечаю эту быстротечность! Но

за всем этим я пытаюсь успеть! Кажется, что только недавно приехала после каникул в Тверь, а мы уже отучились две недели. И всё насыщено — много интересных людей вокруг, много полезной информации, много мероприятий. Мне это всё так нравится, что я уже просто не замечаю эту быстротечность! Но

за всем этим я пытаюсь успеть! Кажется, что только недавно приехала после каникул в Тверь, а мы уже отучились две недели. И всё насыщено — много интересных людей вокруг, много полезной информации, много мероприятий. Мне это всё так нравится, что я уже просто не замечаю эту быстротечность! Но

участвую в городских мероприятиях. Когда училась на первом курсе, была волонтёром на губернаторской ёлке, проводимой в Тверском драмтеатре, — рассказывает Катя.

Также девушка становилась участницей региональных и российских мероприятий, посвященных Году добровольца. В декабре она побывала на форуме «Доброволец Верхневолжья-2018» в Твери и на Международном форуме добровольцев в Москве.

Студентка прекрасно понимает, что её будущая профессия напрямую будет связана с социальной работой, общением с людьми. Она говорит, что хороший опыт в этом деле приобрела, подрабатывая в летние каникулы в Андреапольской детской библиотеке. Там же освоила азы организации и проведения массовых мероприятий. Приходилось общаться с разными людьми, что помогло ей стать более открытой и свободной в общении. Сама говорит:

— Думаю, я шла к этому с детства. Мечтала иметь творческую профессию, быть в активе, двигаться, а не сидеть с бумагами где-то в офисе. Делать что-то не ради похвалы, а просто потому, что хотелось быть нужной людям, получать новый жизненный опыт. Я просто хочу сделать этот мир лучше! Кто-то подумает и скажет, что это высокие слова. Но даже если просто принять участие в субботнике, навести порядок вокруг, разве мир от этого не станет лучше?!

Кстати, в субботниках Катя участвует постоянно. На первом курсе вместе со студентами колледжа облагораживали территорию Бобачевской рощи в Твери.

Живет студентка в общежитии, где всегда очень весело, много хороших людей. Иногда вечерами собираются большой компанией, просматривают кинофильмы на большом телевизоре в специальном зале. Тут же обсуждают общие темы. Катя читает, рисует, общается с такими же, как она, поклонниками аниме. Пишет стихи. Недавно несколько из них были опубликованы в журнале колледжа «Культурная революция». Девушка очень сожалеет, что остается мало времени на встречи с друзьями и близкими:

— Порой этого очень не хватает. Скучаю по тем людям, которые знают меня, мой характер со всеми придумками.

Общительная и жизнерадостная, любящая эксперименты и новшества, весёлая и активная — такая она, наша замечательная землячка студентка Екатерина Рубцова. Мечтая сделать этот мир лучше. Верим, что ей это обязательно удастся!

А. ЛЕЛЬБИКС.

План на 300 километров

В Верхневолжье в рамках нацпроекта продолжат приводить в порядок дороги, обеспечив не только их качественное покрытие, но и безопасность

Галина АНДРЕЕНКО

В Тверской области началась реализация национального проекта «Безопасные и качественные дороги». В текущем году бюджет регионального Дорожного фонда увеличится на 30% по сравнению с 2018 годом и составит более 10 млрд рублей.

15 января на заседании областного правительства, которое провел губернатор Игорь Руденя, приняли программу ремонта и строительства дорог регионального и межмуниципального значения на 2019 год. На текущий и капитальный ремонт дорожной сети из средств Дорфона предполагается направить около 4 млрд рублей и больше 250 млн рублей – на строительство новых и реконструкцию существующих трасс. В течение года в регионе рассчитывают построить и отремонтировать 323 км дорог. Это на 100 км больше, чем в прошлом году, и почти в три раза больше, чем в 2016-м, когда на приведение в нормативное состояние дорог Тверской области начали выделять действительно значительные средства. То есть темпы дорожного ремонта и строительства ежегодно растут, и этому можно только радоваться, особенно с учетом того, что требования к качеству выполнения работ предъявляются высокие.

В первую очередь в нормативное состояние будут приводить дороги к промышленным и туристическим объектам, территориям экономического развития, социально значимые маршруты. В программу дорожных работ 2019 года включен 21 объект. При наличии дополнительных средств возможен ремонт еще 24 объектов общей протяженностью 140 км. Есть в программе и 9 мостовых сооружений, ремонт которых запланирован на текущий год. Еще на 11 объектах проведут проектно-изыскательские работы в том случае, если будет получено дополнительное финансирование.

Губернатор поручил министерству по обеспечению контрольных функций Тверской области и Дорожному фонду региона контролировать эффективность использования средств, соблюдение подрядчиками региональных стандартов качества ремонта автомобильных дорог. Он подчеркнул, что отремонтированные объекты должны отвечать всем требованиям безопасности дорожного движения. Поэтому в перечне работ предусмотрено создание необходимой инфраструктуры. Это установка дорожных знаков, барьераных



ограждений, остановочных павильонов, нанесение разметки из термопластика, подсветка знаков в зонах пешеходных переходов.

По поручению губернатора региональные и межмуниципальные дороги проанализируют с точки зрения концентрации дорожно-транспортных происшествий, что позволит составить карту участков с наибольшей аварийностью и уделить им особое внимание. Количество мест, где чаще всего происходят ДТП, в регионе планируют снизить на 50% к концу реализации нацпроекта.

Станислав ПЕТРУШЕНКО, председатель постоянного комитета Законодательного собрания Тверской области по транспорту и жилищно-коммунальному комплексу:

– Регион за последние годы вышел на хорошие темпы проведения ремонта дорог. Мы с вами видим, что динамика положительная. По финансированию Дорожного фонда мы практически вторые в Центральном федеральном округе. Надо стремиться получить дополнительное финансирование – до 15–16 млрд рублей к 2024 году.

А всего за 6 лет в рамках проекта «Безопасные и качественные автодороги» в Тверской области рассчитывают привести в нормативное состояние более 1200 км региональных дорог.

– Приоритеты при отборе объектов ремонта остаются прежними: дороги, важные для развития экономического потенциала региона, туристические направления, трассы, имеющие высокое социальное значение, – отметил Игорь Руденя.

Денис ЧЕРНЫХ, начальник Управления ГИБДД УМВД России по Тверской области:

– На всех объектах, где состоится ремонт, будут предусмотрены мероприятия по повышению безопасности дорожного движения, в том числе установка и замена ограждений, дорожных знаков и искусственных неровностей. Планируется, что эти и другие задачи будут включены в проектную документацию. Приоритет – сокращение числа аварий и количества погибших на региональной сети дорог.



10 млрд рублей
составит в 2019 году
совокупный объем
средств Дорожного
фонда Тверской
области.

ограждения, светофоры, искусственные неровности, организуют наружное освещение, дорожную разметку. На эти цели направят более 105 млн рублей – областные и местные средства.

В прошлом году в Тверской

области по программе ремонта дорог местного значения в нормативное состояние привели 197 объектов дорожной сети. Из регионального бюджета на поддержку муниципалитетов направили свыше 1,6 млрд рублей.

Кстати

НАПРАВЛЕНИЯ И ОБЪЕКТЫ РЕМОНТА

В программу дорожных работ 2019 года включены участки на таких направлениях, как Торжок – Осташков,

Тверь – Бежецк – Весьегонск – Устюжна, Осташков – Селижарово – Ржев, Красномайский – Фирово, Сергиев Посад – Калязин – Рыбинск – Череповец, Вышний Волочёк – Бежецк – Сонково, Тверь – Рождество – 1-е Мая – Ильинское, Тверь – Тургиново, Торжок – Высокое – Берново – Старица. Ремонтируют будут и участки дорог Дубна – Кимры – Горицы, Рамешки – Максатиха, «Москва – Рига» – Андреаполь – Пено – Хитино, Устюжна – Сандово – Молоково – Хабоцкое, Прудово – Рамешки – Заручье, Березники – Хмелевка, Селижарово – Ключи, Стрельниково – Васильевский Мок, Тверь – Рябево – Красново – Прудище, «Москва – Санкт-Петербург» – Большие Борки – Нестерово – Черничено, Конаково – Дулово – Высоково, Рождество – Юрьево-Девичье – Юрятин.

Предусмотрен и ремонт мостовых сооружений.

Строительно-монтажные работы проведут на мосту через реку Береза на 1 км автодороги Мирный – Васильево, путепроводе через Октябрьскую железную дорогу в городе Вышний Волочёк, мосту через реку Глубочица на 16 км дороги Осташков – Волговерховье, мосту через ручей у деревни Давыдово на автодороге Кашина – Власьево. Отремонтируют также мост через реку Песенка на 4 км автодороги Кафтино – Пальцево – Липно, мост через ручей у села Славное на автодороге Змеево – Кушалино – Хохловка в Калининском районе, мост через реку Ремяска на 15 км автодороги Красный Холм – Думино – Васильево – Болонино, мост через реку Волга в городе Старица на 75 км дороги Тверь – Ржев.



Прощайте, новогодние праздники!

Не успели оглянуться, как завершились новогодние праздники. Казалось, только вчера мы встречали 2019-й и Рождество Христово, как настала пора проводить Старый Новый год и отпраздновать Крещение Господне. Эти радостные события в середине января отметили читатели Бологовской сельской библиотеки, поучаствовав в интеллектуально-развлекательной программе.

Для гостей вечера было подготовлено театрализованное представление с весёлыми поздравлениями. После заведующая филиалом Л. В. Алексеева предложила присутствующим принять участие в интеллектуальной игре «Новогодние праздники» и выполнить задания шести категорий: «Великие люди», «Ёлочка-красавица», «История праздника в разных странах», «Новогодний карнавал», «Факты» и «Рождество». Как называется Новый год в Шотландии? Какое событие в Древнем Египте символизировало наступление Нового года? Какие дары, согласно Евангелию, препод-

несли Христу волхвы? Какие новогодние подарки вручали друг другу персы? На такие непростые вопросы приходилось отвечать читателям. В итоге выявить победителя не удалось — команды сыграли вничью.

С легкостью гости библиотеки справились с конкурсными заданиями на ловкость и вопросами «Зимней викторины», весело встретили Год Свиньи, поприветствовав забавную Хрюшку, в роли которой выступила сотрудница филиала. Затем к ним пришла Цыганка, которая подготовила предсказания на 2019 год. «Эти книги вам просто необходимо прочитать в ближайшее время!» — сказала она, проведя литературную лотерею.

Угощившись ароматным чаем, читатели побывали в роли актёров в постановке «Принц на карнавале», посвященной наступившему Году театра в России. Неожиданно двери библиотеки открылись и прибыли ряженые колядовщики! Они рассказали стихи, исполнили красивые песни на рождественскую тему, провели игру «Фанты», затем собрали всех в хоровод. Взрослые и дети вместе веселились, смеялись и шутили!

**А. ЛЕЛЬБИКС.
Фото библиотеки.**

ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В ПЕНСИОННОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ И ИНДЕКСАЦИИ СТРАХОВЫХ ПЕНСИЙ С 1 ЯНВАРЯ

С 2019 года вступает в силу Федеральный закон, направленный на обеспечение устойчивого роста страховых пенсий и высокого уровня их индексации. Закон предусматривает поэтапное повышение возраста, по достижении которого будет назначаться страховая пенсия по старости. Законом закреплен общеустановленный пенсионный возраст на уровне 65 лет для мужчин и 60 лет для женщин (сейчас 60 и 55 лет соответственно).

Для тех, кто должен был выйти на пенсию в 2019–2020 годах, предусмотрена льгота — выход на пенсию раньше нового пенсионного возраста. Мужчины, которым в следующем году исполнится 60 лет и женщины, которым будет 55 лет, с учетом переходных положений вправе выйти на пенсию во второй половине 2019 года или в первой половине 2020 года в возрасте 60,5 и 55,5 лет соответственно.

Работников, занятых на вредных и опасных условиях труда, граждан, пострадавших от радиационных и техногенных катастроф, и ряд других категорий граждан



повышение пенсионного возраста не коснется.

В новом законе появились новые основания для назначения досрочной пенсии. Её вправе получать граждане за длительный трудовой стаж и многодетные матери с тремя и четырьмя детьми.

С 1 января 2019 года пенсии неработающих пенсионеров проиндексированы на 7,05 процента. Прибавка индивидуальна и зависит от размера пенсии каждого пенсионера. С 2019 года неработающим пенсионерам, имеющим стаж в сельском хозяйстве и проживающим в сельской местности, устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии и страховой пенсии по инвалидности в размере 25%. Для подтверждения права на надбавку гражданам не нужно обращаться в территориальные органы ПФР — она будет установлена автоматически.

Федеральную социальную доплату к пенсии в 2019 году получат неработающие пенсионеры, у которых сумма материального обеспечения составит менее 8846 рублей — прожиточного уровня пенсионера Тверской области.

Нелидовского поэта Петра Бобунова хорошо знали и в нашем городе, особенно любители литературы и поэзии. Он не раз бывал здесь на поэтических встречах в библиотеке. Читал свои стихи в День города в андреапольском парке. Сделал целые серии снимков с этих встреч, когда выкладывал их в соцсетях или щедро делился со знакомыми, наши люди узнавали свои лица в удачно схваченном кадре. Его стихи слушали с удовольствием, потому что они были полны доброго юмора. В нашей библиотеке и у некоторых андреапольцев есть его книга «Шведский стол». Стихи Бобунова печатались в газете «Светлячки» и «Западный форпост», которые есть в Андреаполе.

Когда он серьёзно заболел, андреапольские знакомые часто спрашивали меня: «Как там Пётр?». И были почти по-родственному огорчены, когда узнали о его кончине. Пусть эти строки ещё раз напомнят поэту и хорошего человека всем знавшим его.

... Этот момент мы с подругой до сих пор вспоминаем. И до сих пор сомневаемся в выводах. Что это было? Иллюзия, оптический обман, обусловленный законами физики? Или всё-таки нам въязв предстал истинный облик нашего уходящего товарища, его большая душа?...

В соседний городок я приехала с презентацией своей третьей книги. Ну и, конечно же, повидаться с теми, с кем связана крепко многолетней дружбой. Был в моих планах и визит к тяжело больному другу, тяжело настолько, что уход его был предрешен. Как говорится, вопрос времени. И это пугало. По телефону и интернету общались с ним плотно, правда, в скайп в последнее время он уже не выходил. Но одно дело — общение на расстоянии, совсем другое — сесть с ним рядом, глаза в глаза. Нелёгкое дело смотреть в глаза обреченному. Нелёгкое для обеих сторон.

Позвонила. После минутного молчания назначил встречу назавтра, после обеда. Как выяснилось потом, его заботило приведение в приличествующий перед приёмом гостей вид своего холостяцкого жилища. Самому это было уже не под силу. Помогли приехавшие на побывку дочки. Какие мелочи, подумалось, разве это важно. Но после поняла: для него — важно.

Город знала плохо, поэтому, преодолев внутренний страх, со мной отправилась и подруга. Тоже ведь были хорошо знакомы.

Длинная прямая Пионерская улица располагалась за рекой Семиковкой. Шли по ней долго. Вид, надо сказать, имела эта улица диковатый. Пустынная, с неухоженными тротуарами, когда-то обсаженная деревьями, превратившимися в аллею. За разговорами не заметили, когда в конце этой аллеи появилась крупная, почти двухметровая мужская фигура. И чем больше мы приближались, тем заметнее росла фигура. Складывалось впечатление, что этот гигант поджидает именно нас.

— Чего ему надо? Может, как-нибудь обойдём этого человека? — волновалась я.

Как-то не очень хотелось столкнуться с незнакомым и таким большим чужаком в совсем безлюдном месте.

— Нет, тут никак не обой-

ФИГУРА В КОНЦЕ АЛЛЕИ

дешь, — предупредила мой неудавшийся маневр подруга, — там, где он стоит, как раз перпендикуляр, соединяющийся с Лесной, куда нам и надо.

Мы таки шли прямо на эту фигуру, внимательно в неё всматриваясь.

— Слушай, манеры у этого мужика, как у Петра, не рост и массивность, подумала бы, что он.

— Да ну, что ты, этот гигант не может быть Петей. И мне что-то боязно. И чего он тут встал, прямо на нашей дороге?

Фигура сделала нам приветственный жест. И мы, ещё сопротивляясь иллюзии, с трудом, но всё-таки перепрограммировали свое сознание: «огромный» мужчина и был нашим невысоким и худощавым другом.



жность пропадут в самый последний момент, мне так видится. Я имею в виду, что пока человек жив, есть чувство, что есть возможность и РАСТРАТИТЬ и УСМИРИТЬ».

И он тряtil, вернее, трятился. На нас. Когда ему оставались месяцы, потом недели...

«Привет, Марго! Наконец-то я сподобился, «вздолил» выполнить своё обещание, послал по почте, по мобиле до тебя не дозвонился. Напиши потом в ОК, получила ли стихи Новикова?».

Стихи Новикова он набирал для публикации в газете «Двинский бережок».

В школе их троицу считали закадычными друзьями. На днях увидела выложенное в «Одноклассниках» воспоминание Славы Кетлерова, одино-

ных чтениях. Мы едва знакомы. На ночлег нам достался пустовавший много лет домик, заброшенный и закопченный. В передней комнате, которую убрали специально к приезду поэтов, разместились те из нашей группы, кто пошустрил.

Нам с Петром досталась задняя, куда нога человека явно давно не ступала. Сильно пахнет копотой, по стульям развесаны грудами какие-то кофты, платки. Кровати, разумеется, без белья. Холодно, такое выдалось лето. Кутаем на себя всё, что есть в сумках, и валимся спать. Вообще-то я надеюсь, что мы ещё поболтаем. Но мой напарник отворачивается к стене и, чуток покрипывая пружинами, затихает.

Вспоминали с ним об этом в нашу последнюю встречу:

— Петро, а почему ты со мной тогда не заговорил? Я

то думала, меня охмурията, примешиваясь, а ты сразу задары.

— Нет, я долго не спал, просто думал, что тебе неловко в таком ситуации.

Очередные «Каблукки», мы, представители западных районов области, уже сплотились в крепкую группу. Держимся вместе. Официальная часть фестиваля завершена, но разве поэзия уложишь спать? За год столько нового накопилось для ночных бесед! И опять холод. Жёлзя, замерзая. Пётр, стоящий неподалеку, стягивает с себя джемпер и отдает мне. Никому другому это в голову не пришло. Потом, замерзая, бежит к постю, чтобы взять какую-нибудь одежду.

Ой, сколько таких примеров могла бы привести! Да что там говорить, незадолго до ухода он снова спрашивал с теплом и заботой: «Марго, как твоя нога?». А накануне ухода, явно отчаянно превозмогая себя, хрюплю отвечал позвонившему бельскому поэту: «Прости, не могу говорить...».

Что, кроме воспоминаний, осталось у меня в память о нём? Аккуратно подклеенная его руками детская книжка: сборникюмористических стихов 1993 года выпуска. Её он когда-то читал своим дочкам. Переслал мне с озией уже для моих внуков. Преодолел для этого путь до дома моей подруги, но на этаж уже не поднимался, трудно. Осталась красавая, хорошо иллюстрированная книга на глянце о динозаврах, как возможных прародителях человечества, подаренная им в последнюю встречу. Стоит на полке томик его стихов «Шведский стол», который на днях с таким восторгом прочла приятельница, приехавшая из Торопца. «Книга настоящего мужика, — заключила она, — достань мне такую. Нет, две достань. Вторую подарю, замечательный будет подарок».

И никак не выбросить из памяти ту аллею, с крупной мужской фигурой в её конце. Всем нам, каждому в свой час, придется пройти своей аллеей. Какими-то увидимся мы?

М. ПЕТРОВА.

На снимке: Пётр Бобунов читает свои стихи (районный спра).

Администрация Андреапольского района приглашает всех жителей и гостей принять участие в спортивном празднике «Лыжня Андреаполя-2019»

ПРОГРАММА
проведения районных соревнований
«Лыжня Андреаполя-2019»

26 января 2019 года

Место проведения — поле между пл. Гвардейская и д. Имение, заезд от автомойки по ул. Парковая
10.30 - 11.00 — Регистрация участников.
11.00 — Торжественное открытие соревнований
11.10 — «Сладкий забег» (дети до 7 лет) на дистанцию 300 м
11-10 — Старт девочек (8-11 лет) на дистанцию 1 км
11-20 — Старт мальчиков (8-11 лет) на дистанцию 1 км
11-30 — Старт девочек (12-15 лет) на дистанцию 1 км
11-40 — Старт мальчиков (12-15 лет) на дистанцию 1,5 км
12.00 — Старт девушек (16-18 лет) и женщин на дистанцию 1,5 км
12.20 — Старт юношей (16-18 лет) и мужчин на дистанцию 3 км
12.40 — Награждение победителей и призёров соревнований

Оргкомитет.

**За верность
закону**

Прокурор Тверской области Сергей Борисович Лежников, будучи в Андреаполе, 17 января 2019 года вручил ветерану прокуратуры Александру Семёновичу Сирукову знак отличия «За верность закону» I степени, которым он награжден Генеральным прокурором Российской Федерации в связи с празднованием 297-й годовщины российской прокуратуры.

С.Б. Лежников отметил его продолжительную и бесупречную службу. А.С. Сируков службу в органах прокуратуры начал в 1986 году в Мурманской области, более 7 лет занимал должность прокурора Терского района Мурманской области. С 1998-го по 2007-й годы возглавлял прокуратуру Андреапольского района Тверской области.

За время прохождения службы в органах прокуратуры Александру Семёновичу

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

30 января 2019 года с 11.00 до 13.00 в здании прокуратуры Андреапольского района по адресу: Тверская область, г. Андреаполь, ул. Новгородская, д. 17 будет организован совместный прием граждан с участием прокурора Андреапольского района, руководителя Западнодвинского МСО СУ СКРФ по вопросам невыплаты заработной платы, выявления преступлений коррупционной направленности и другим вопросам, связанным с нарушением прав граждан.

Предварительная запись по тел. 8 (48265) 2-13-02.

РАБОТА

ВАКАНСИИ Центра занятости

ВРАЧИ (психонарколог, общей практики, акушер-гинеколог, офтальмолог, оториноларинголог),
ФЕЛЬДШЕР скорой помощи,
ФЕЛЬДШЕР-лаборант,
ЗАВЕДУЮЩИЙ фельдшерско-акушерским пунктом,
МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА,
ГЛАВНЫЙ ВЕТВРАЧ,
ВЕТЕРИНАРНЫЕ ФЕЛЬДШЕРЫ,
КУЛЬТОРГАНИЗАТОРЫ на село,
ПЕКАРЬ,
ПРОДАВЦЫ,
ЭКОНОМИСТ по труду,
БУХГАЛЬТЕР,
СПЕЦИАЛИСТ по кадрам, **ДЕЛОПРОИЗВОДИТЕЛЬ** (квота для инвалида),
ЗАВ. СКЛАДОМ,
МЕХАНИК гаража,

МАСТЕР производств. обучения,
МАШИНИСТ экскаватора,
МАШИНИСТ бульдозера,
ТРАКТОРИСТ-трелёвочник,
ВОДИТЕЛИ,
ИНСПЕКТОРА,
КИНОЛОГИ,
ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР,
ИНЖЕНЕР энергомеханического отдела,
НАЧАЛЬНИК отдела,
ИНЖЕНЕР отдела,
ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР района электрических сетей,
ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ,
УБОРЩИК (квота для инвалида).

За справками и направлениями обращаться в центр занятости населения: ул. Красная, д. 3-а, тел. 3-25-00.

Все объявления на этой странице публикуются на правах рекламы

АКАДЕМИЯ ЗДОРОВЬЯ

2 февраля — прием гинеколога. УЗИ малого таза.

9 февраля — прием сердечно-сосудистого хирурга. УЗИ вен нижних конечностей. Склерозирование вен. Пункция молочной и щитовидной желез.

10 февраля — прием офтальмолога. Определение остроты зрения, подбор очков, диагностика глаукомы, катаракты, измерение внутриглазного давления.

Прием ПОР-врача.

16-17 февраля — УЗИ органов и систем (Гедыма А.Г.).

Прием кардиолога, ЭКГ (Колбасников С.В.).

16 февраля — прием уролога-андролога.

Уважаемые пациенты! Расписание работы врачей может измениться. Просим вас уточнять информацию у администрации клиники.

Забор анализов проводится каждый день, кроме воскресенья, с 9.00 до 11.30.

Подробности по телефону +7-905-125-76-95, г. Торопец, ул. Советская, д. 6/9. www.academiazdorov.ru

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

30 ЯНВАРЯ с 13.00 до 14.00 в аптеке (ул. Театральная, 2) Подбор и настройка. Консультация специалиста. Гарантия на аппараты — 1 год. Слуховые аппараты — от 4000 до 18000 руб.

Имеются вкладыши, батарейки и аккумуляторы.

Скидки пенсионерам — 10%. Товар сертифицирован.

Телефон для консультации: 8-962-852-99-25.

Св-во №003541626 от 29/03/12 г. ИФНС №13.

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

ВНИМАНИЕ!!!

26 ЯНВАРЯ (суббота) в РДК (ул. Авиаторов, 60) с 10 до 17 часов состоится выставка-продажа

КОНФИСКАТ

**В ПРОДАЖЕ ПРЕДСТАВЛЕНА
КОЛЛЕКЦИЯ ЗИМА-ВЕСНА 2019 ГОДА:**

Куртки жен. (весна) — от 800 р.

Куртки (экокожа) — от 1500 р.

Ночные сорочки от 150 р. Футболки муж./жен. от 150 р.

Туники от 250 р. Халаты, водолазки жен. — от 250 р.

Майки от 100 р. Лосины, колготки (утепл.) от 150 р.

Трусы жен. от 50 р. Тапочки от 125 р.

Трико муж./жен. от 150 р. Рубашки (муж.) от 350 р.

Тельняшки от 200 р. Носки от 20 р.

Бюстгальтеры от 200 р. Спортивные штаны муж./жен. от 300 р.

Жилетки шерсть (дет.) от 200 р., детский трикотаж от 33 р.

Футболки дет. от 100 р. Носовые платки (10 шт.) от 100 р.

Наволочки (2 шт.) от 150 р. Простыни (поликоттон) от 150 р.

КПБ (сatin) 1,5 сп. от 900 р. КПБ (полипин) 1,5 сп. от 700 р.

Наволочки (бязь) 2 шт. от 250 р.

Полотенца махровые от 100 р.

- И МНОГОЕ ДРУГОЕ -

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕМОНТ стиральных машин на дому. Тел. 8-910-532-27-06.

ОБМЕНЯЮ 3-комн. квартиру на Гвардейской на 1-комн.

или 2-комн. с доплатой. Тел. 8-910-840-45-49.

ПРОДАЕТСЯ 2-комн. кв. по ул. Авиаторов. Т. 8-910-933-14-31.

ПРОДАМ 2-комн. кв. по ул. Кленовая, д.1. Тел. 8-952-063-42-64.

ПРОДАМ дом по ул. Транспортная, 7. Тел. 8-910-933-14-31.(4-2)

ПРОИСШЕСТВИЕ

**ПОЖАР
В ПАРШИНЕ**

Паршино — красивая деревня, расположенная недалеко от поселка Бологово. Живописное озеро привлекает сюда не только местное население, но и туристов из разных уголков нашей необъятной Родины. Здесь оборудованы прекрасная база отдыха, даже есть музей.

Не так давно в Паршине произошёл пожар. В огне погиб человек. Он, выйдя из мест заключения, жил в доме, который ему предоставил из самых лучших побуждений житель поселка Бологово.

Г. АЛЕКСАНДРОВА.

* * *

**УВАЖАЕМЫЕ
ПОДПИСЧИКИ!**

Если вы забыли оформить подписку на районную газету на первое полугодие 2019 года, можете сделать это в редакции. У нас стоимость на 6 месяцев — 480 рублей, на 3 месяца — 240 рублей, на 1 месяц — 80 рублей.

Стоимость подписки на электронную версию нашей газеты — 300 рублей на полгода, 50 рублей — на 1 месяц.



**РЕШЕНИЯ Собрания депутатов Андреапольского района
о схеме избирательных округов для проведения
выборов депутатов Собрания депутатов
Андреапольского района в 2019-2028 годах**

27.12.2018 г. №37

В соответствии с пунктом 7.1 статьи 18 Федерального закона от 12.06.02 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 6.1 статьи 15 Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.03 №20-ЗО, статьями 13, 27 Устава Андреапольского района, рассмотрев представленную территориальной избирательной комиссией Андреапольского района схему избирательных округов для проведения выборов депутатов Собрания депутатов Андреапольского района в 2019-2028 годах, Собрание депутатов Андреапольского района Тверской области решило:

1. Утвердить схему избирательных округов для проведения выборов депутатов Собрания депутатов Андреапольского района в 2019-2028 годах (прилагается).

2. Направить схему избирательных округов для проведения выборов депутатов Собрания депутатов Андреапольского района в 2019-2028 годах для опубликования в газете «Андреапольские вести» и разместить на сайте администрации района в сети Интернет.

3. Решение Собрания депутатов Андреапольского района от 04.12.2013 №40 «О схеме избирательных округов для проведения выборов депутатов Собрания депутатов Андреапольского района в 2014-2023 годах» признать утратившим силу.

Графическое изображение схемы избирательных округов, об разуемых для проведения выборов депутатов Собрания депутатов Андреапольского района в 2019-2028 годах, размещено на сайтах администрации и территориальной избирательной комиссии Андреапольского района.

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОБРАНИЯ
ДЕПУТАТОВ АНДРЕАПОЛЬСКОГО РАЙОНА от 05.04.2012 №10**

27.12.2018 г. №39

В соответствии со статьёй 24 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьёй 8.2 Закона Тверской области от 09.11.2007 №121-ЗО «О регулировании отдельных вопросов муниципальной службы в Тверской области», статьёй 15 Закона Тверской области от 15.07.2015 №76-ЗО «Об отдельных вопросах, связанных с осуществлением полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в Тверской области», Положением о порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет к страховой пенсии по старости (инвалидности), утвержденным законом Тверской области от 21.06.2005 №89-ЗО, Положением о муниципальной службе в Андреапольском районе Тверской области, утвержденным решением Собрания депутатов района от 04.12.2013 №39, учитывая проведение мероприятий, направленных на совершенствование пенсионной системы Российской Федерации, Собрание депутатов Андреапольского района решило:

1. Пункт 41 Положения о порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет к трудовой пенсии по старости муниципальным служащим Андреапольского района и лицам, замещавшим муниципальные должности Андреапольского района, утвержденного решением Собрания депутатов Андреапольского района от 05.04.2012 №10, изложить в следующей редакции:

«41. В случае, если общая сумма пенсии за выслугу лет и страховой пенсии по старости при перерасчете, в соответствии с пунктом 39 настоящего Положения, уменьшилась по сравнению с установленной ранее, пенсия за выслугу лет выплачивается в прежнем размере, уменьшенном на сумму дополнительного увеличения размера страховой пенсии (с учетом произведенных ежегодных индексаций, начиная с 01.01.2019 года, согласно Федеральному закону от 03.10.2018 № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий»).»

2. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2019 года и подлежит официальному опубликованию в газете «Андреапольские вести».

И.о. Главы Андреапольского района Н.Л. ЕГОШИН.
Председательствующий В.С. НОВАК.

**Росреестр рекомендует гражданам
остерегаться сайтов-двойников**

В Управление Росреестра по Тверской области регулярно поступают обращения граждан, связанные с получением выписок из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). В частности, жители Твери и Тверской области жалуются на то, что заказывают сведения о принадлежащих им объектах недвижимости через сайт rosreestr-выписка.рф, производят оплату за предоставление сведений, а в ответ им ничего не присыпают.

Управление Росреестра по Тверской области неоднократно предупреждало граждан о том, что единственным официальным сайтом Росреестра, а также официальным источником получения государственных услуг ведомства в электронном виде (в том числе и сведений из ЕГРН) является сайт <https://rosreestr.ru>. никаких представителей и посредников у ведомства нет. Отличие в адресе сайта хотя бы на одну букву или символ говорит о том, что это сайт-двойник.

В настоящее время зафиксирован целый перечень

СХЕМЫ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ, ОБРАЗУЕМЫХ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ АНДРЕАПОЛЬСКОГО РАЙОНА В 2019-2028 ГОДАХ						
Зарегистрировано на территории муниципального образования по состоянию на 01.07.2018 г. избирателей — 9391 Число замещаемых мандатов — 15 (мажоритарная избирательная система относительного большинства) Организующая избирательная комиссия (с функциями окружных избирательных комиссий) — территориальная избирательная комиссия Андреапольского района (172800, Тверская обл., Андреапольский район, гор. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2)						
№	Наименование и № округа	Число замещаемых мандатов	Описание избирательного округа (перечень входящих в пятимандатный избирательный округ территорий городского и сельских поселений Андреапольского района)	Число избирателей на 01.07.2018	Наименование и адрес окружной избирательной комиссии	№ УИК
1	Андреапольский пятимандатный избирательный округ № 1	5	Центр - г. Андреаполь, ул. Половчени Территорию и границы округа составляют: - часть территории городского поселения г. Андреаполь: Площади: Гвардейская, Заводская. Улицы: Аллея, Андреапольская, Андреева, Базарная, Береговая, Большая Полевая (дома с №1 по №42) Борковская, Гагарина, Гвардейская, Горская, Горького, Дружи, Измайлова, Карла Маркса, Керамическая, Клепочная, Колхозная, Комсомольская, Красная, Красная Ветка, Кузнецкая, Лагерная, Лазовая, Лесная, Малая Кузнецкая, Малая Полевая, Малая Складская, Матросова, Мельничная, Мира, Набережная, Нелидовская, Новгородская, Озерецкая, Октябрьская, Ольги Стибель, Отрезная, Парковая, Песчаная, Пионерская, Половчени, Пролетарская, Садовая, Свободы, Северная, Советская, Театральная, Торопецкая, Транспортная, Угрюмово, Чехова, Ямская. Переулки: 1-й Барковский, 1-й Измайлловский, 2-й Барковский, 2-ой Измайлловский, Андреапольский, Базарный, Береговой, Банковский, Вокзальный, Горького, Заготовительный, Красный, Лагерный, Матросова, Мира, Нелидовский, Песчаный, Советский, Торопецкий, Транспортный. Микрорайоны: Софийское, железнодорожная будка 191 км, воинские части Андреапольской комендатуры; - часть территории Андреапольского сельского поселения: деревни: Аристово, Березово, Гладкий Лог, Гусары, Донское, Ерохино, Зеленогорское, Имение, Кликуново, Коковино, Коробаново, Кремено, Новое Село, Новотихвинское, Обруб, Раменье, Реково, Рогово, Роженка, Соболево, Сысоево, Троскино, Угрюмово, Чернево, Чернецово.	3155	Территориальная избирательная комиссия Андреапольского района (172800, Тверская обл., Андреапольский район, гор. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2)	1, 2, 3, 10, 13
2	Андреапольский пятимандатный избирательный округ № 2	5	Центр – г. Андреаполь, ул. Ломоносова Территорию и границы округа составляют: - часть территории городского поселения г. Андреаполь: Улицы: 8 Марта, 50 лет Октября (кроме домов №№1, 27, 31, 31А, 38), Берёзовая, Большая Полевая (дома с №43 по №74), Боровая, Гоголя, Дмитрия Донского, Заречная, Ишино, Котовского, Кутузова, Лиды Сидоренко, Лизы Чайкиной, Ломоносова, Луговая, Невского, Первомайская, Переездная, Промышленная, Пушкина, Речная, Соловьева, Сосновая, Средняя, Строителя, Чапаева, Шахтера, Школьная. Переулки: Берёзовый, Лизы Чайкиной, Ломоносова, Речной, Свободы. Микрорайоны: железнодорожные будки 188, 189 км, станция Андреаполь. - Аксеновское сельское поселение: - часть территории Андреапольского сельского поселения: деревни: Алексеево, Башево, Большое Вдовино, Велье, Глухарево, Жаберо, Забежня, Заболотье, Ключевое, Козлово, Копытово, Кочергино, Курово, Малое Вдовино, Милавино, Монастыево, Новое Подвязье, Сережено, Синичино, Синцово, Скрыты, Старое Подвязье, Теренино, Хвостово, Церковище. - Бологовское сельское поселение: - Волокское сельское поселение: - Луговское сельское поселение:	3203	Территориальная избирательная комиссия Андреапольского района (172800, Тверская обл., Андреапольский район, гор. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2)	5, 6, 11, 12, 14, 16, 17, 18, 19
3	Андреапольский городской пятимандатный избирательный округ № 3	5	Центр – г. Андреаполь, ул. Авиаторов Территорию и границы округа составляют: - часть территории городского поселения г. Андреаполь: Улицы: 50 лет Октября (дома №№1, 27, 31, 31А, 38), Авиаторов, Горки, Зелёная, Кленовая, Молодёжная, Новая, Промысловая, Рябиновая, Энергетиков. Переулок: Горки. - часть территории Андреапольского сельского поселения: посёлки: Костюшино, Чистая Речка. деревни: Загозье, Костюшино. - Торопецкое сельское поселение: - Хотилишкое сельское поселение:	3033	Территориальная избирательная комиссия Андреапольского района (172800, Тверская обл., Андреапольский район, гор. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2)	4, 7, 8, 9, 15, 20, 21

Сейте разумное, доброе, вечное...

Семья — главный носитель духовной связи поколений. Святые семьи и династии в истории христианства. Утрата таких базовых ценностей, как свобода, вера, превышенность, любовь ведет к деградации личности, разрушению семьи, ослаблению и развалу государства. Об этой важной злободневной теме говорили участники встречи в Андреапольской центральной библиотеке 14 января. По инициативе церкви здесь прошел передвижной видеолекторий, подготовленный игуменьей Торопецкого Свято-Тихоновского женского монастыря Иоанной (Калашниковой).

В прошлом году Свято-Тихоновский монастырь стал победителем международного открытого грантового конкурса «Православная инициатива 2017-2018» в номинации «Образование и воспитание». Представленный на конкурс проект «Сейте ра-

зумное, доброе, вечное...» был направлен на духовно-нравственное, патриотическое просвещение, образование, воспитание молодежи, поднятие значения роли семьи, уменьшение разводов и укрепление молодых семей, повышение рождаемости, сохранение культурного кода нации.

В мероприятии, которое прошло в библиотеке, приняли участие благочинный Андреапольского благочиния протоиерей Андрей Копач, прихожане Иово-Тихонского храма, воспитанники Чистореченского детского дома, сотрудники и читатели библиотеки. Началось оно с общей молитвы перед иконой Василия Великого, день памяти которого церковь отмечает 14 января. Затем матушка Иоанна поприветствовала всех присутствующих и кратко рассказала о своем проекте. При этом отметив, что Андреаполь — первый из

городов Ржевской епархии, где они с отцом Петром его представляют. По словам игуменьи, тему конкурсной работы они выбрали не случайно. Как правило, большинство проблем, с которыми люди обращаются в монастырь, связано с семьей. И именно это подтолкнуло взять за основу проекта роль семьи в государстве и обществе на примерах христианской жизни и любви святых семейств от Адама и Евы до наших дней.

Демонстрируя прекрасно оформленную презентацию, матушка Иоанна ознакомила участников мероприятия с житиями и иконографией святых семейств иудаев Божиих Ветхозаветного и Нового заветного периодов, семейств новомучеников и испо-



ведников российских, известными церковными династиями наших дней. Такими, как Авраам и Сара, Петр и Февронья, Захария и Елизавета, Адриан и Наталья, Святые Царственные страстотерпцы и др. К этим святым обра-

щаются с просьбами о создании и укреплении семьи. И на их примерах можно поучиться строить свою семейную жизнь по-христиански.

В завершение встречи отец Андрей поблагодарил матушку и отца Петра за ин-

тересный содержательный рассказ, отметив, что в проекте затронута очень важная и актуальная тема. И нужно продолжать нести ее в сердца людей.

Н. ПОЛЯКОВА.
Фото автора

Богоявление Господне



Крещение, или Богоявление Господне приходится неизменно в ночь с 18 на 19 января. Это один из самых важных двунадесятых праздников, который отмечают христиане. Многие считают, что на Крещение в церкви ощущается особая атмосфера — торжественная, праздничная, возвышенная.

В Иово-Тихонском храме Андреапольского благочи-

ния, окропляют юю жилица. Крещенская вода придает телу силу, очищает дух и мысли человека. Хранить её нужно с почтением у святых образов и употреблять при крайней необходимости как лекарство.

Прихожане очень любят этот праздник, неслучайно именно на Крещение в храме бывает особенно много-людно. После Великого Водо-священия отец Андрей окропил богоявленской водой храм, алтарь и прихожан. Затем батюшка поздравил всех с праздником и пожелал, чтобы крещенская вода очистила от грехов, прибавила здоровья телесного и духовного.

Крещение — праздник, когда принято окунаться в прорубь, или иордан. Таким поступком люди не только закаляют свой организм, но и, прежде всего, смывают с себя грехи, приближаются к Богу. По просьбе руководства ЛИУ-8 в Крещенский сочельник отец Андрей освятил вырубленную в озере иордань в деревне Заозерье.

Н. ПОЛЯКОВА.
Фото автора.



ния в этот день прошло праздничное богослужение. По окончании настоятель храма Андреапольский благочинный протоиерей Андрей Копач совершил чин Великого Водо-священия. Вода, освященная таким чином, называется «Великая Агиасма». Она считается особенно целебной, хранится в течение года и более, её принимают во время бо-

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, ГОСУДАРСТВЕННАЯ СОБСТВЕННОСТЬ НА КОТОРЫЕ НЕ РАЗГРАНИЧЕНА
27 февраля 2019 года в 14 час. 00 мин.

1. Организатор аукциона: Комитет по управлению имуществом Андреапольского района Тверской области. Арендодатель — Администрация Андреапольского района Тверской области. Адрес: 172800, Тверская область, Андреапольский район, г. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2. Контактный телефон: (848267) 3-14-41, 3-26-00. Официальный сайт РФ — www.torgi.gov.ru. Официальный сайт администрации Андреапольского района — www.admandreapol.ru.

Контактные лица — Панько Светлана Дмитриевна, Жильякова Людмила Адамовна. E-mail: admandreapo@rambler.ru

2. Участниками аукциона в соответствии с п. 10 ст. 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 №136-ФЗ могут являться только граждане.

3. Организация и проведение аукциона. Основание проведения аукциона — постановление администрации Андреапольского района Тверской области «Об организации и проведении аукциона по продаже земельного участка, государственная собственность на которые не разграничена» от 15.01.2019 №4.

4. Место и время проведения аукциона: 27 февраля 2019 года в 14 часов по адресу: 172800 Тверская область, Андреапольский район, г. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2, каб. 29, 2 этаж.

Аукцион проводится в соответствии с Земельным кодексом РФ, Гражданским кодексом РФ, законом Тверской области от 09.04.2008 №49-ЗО «О регулировании отдельных земельных отношений в Тверской области».

5. Порядок осмотра земельного участка на местности: Осмотр земельного участка производится заявителями бесплатно и самостоятельно.

6. Срок принятия решения об отказе в проведении аукциона: Решение об отказе в проведении аукциона может быть принято организатором торгов в сроки, предусмотренные Гражданским законодательством Российской Федерации. Извещение об отказе в проведении аукциона публикуется не позднее 3 (трех) дней со дня принятия решения об отказе в проведении торгов на официальном сайте в сети Интернет.

7. Предмет аукциона:

Лот 1: продажа земельного участка в собственность с кадастровым номером 60:01:0131201:173, площадью 986 кв. м. Адрес: Тверская область, Андреапольский район, Волосковское сельское поселение, д. Бенёк. Категория земельного участка: земли населенных пунктов. Разрешенное использование земельного участка: для ведения личного подсобного хозяйства. Вид права: собственность.

Начальная цена земельного участка: 73 457 (Семьдесят три тысячи четыреста пятьдесят семь рублей) рублей.

Шаг аукциона 3%: 2203,71 (Две тысячи двести три) рубля 71 коп. Размер задатка 20%: 14 691,4 (Четыре тысячи шестьсот двадцать один) рубль 40 коп.

Ограничение прав и обременение земельного участка отсутствуют.

Предельные параметры разрешенного строительства объектов капитального строительства:

1) Электроснабжение: техническая возможность подключения планируемого капитального объекта строительства к сетям электроснабжения имеется (подключение производится на платной основе)

2) Подключение к сетям теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения: отсутствует возможность подключения.

Для получения разрешения на строительство объекта капитального строительства на земельном участке необходимо обратиться в администрацию Андреапольского района.

Подключение к инженерным сетям осуществляется в соответствии с техническими условиями, которые запрашиваются у собственников земельного участка в индивидуальном порядке из платы в соответствии с договором, заключенным самостоятельно с поставщиком услуг.

Заявки с прилагаемыми к ним документами и принятые представителем Организатора аукциона по адресу: Тверская область, г. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2, каб. 15, с 25 января 2019 года ежедневно (кроме выходных и праздничных дней), с 08.00 до 17.00. Срок окончания приема заявок — 25 февраля 2019 года в 09.00. Рассмотрение заявок на участие в аукционе состоится 26 февраля 2019 года в 14.00 по адресу: 172800 Тверская область, г. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2, каб. 29, 2 этаж.

АУКЦИОН СОСТОИТСЯ 27 февраля 2019 года в 14 часов по адресу: 172800 Тверская область, Андреапольский район, г. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2, каб. 29. Перед началом аукциона 27 февраля 2019 г. проводится регистрация участников аукциона. Начало регистрации 13.30, окончание регистрации в 14.00. Место регистрации: 172800 Тверская область, г. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2, каб. 29, 2 этаж.

Подведение итогов аукциона осуществляется 27 февраля 2019 г. в помещении проведения аукциона по адресу: 172800 Тверская область, г. Андреаполь, пл. Ленина, д. 2, каб. 29, 2 этаж, по окончанию аукциона.

8. Порядок перечисления задатка: Для участия в аукционе заявитель передает в кассу организатора аукциона, включая внесенный в него в виде задатка, сумму, соответствующую цене лота. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет организатора аукциона, является выписка со счета организатора аукциона. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан возвратить заявителю лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор купли-продажи земельного участка заключается в соответствии с пунктом 13, 14 или 20 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ, засчитывается в оплату приобретаемого земельного участка. Задатки, внесенные иными лицами, не заключившими в установленном порядке договор купли-продажи земельного участка в последствие уклонения от заключения указанного договора, не возвращаются.

9. Порядок приема заявки на участие в аукционе, адрес места приема, дата, время начала и окончания приема заявок, перечень документов, прилагаемых к заявке. Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка на участие в аукционе, поступившая со истечением срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления. Заявка с прилагаемыми к ней документами регистрируется организатором аукциона в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и врем-

тины подачи документов. На экземпляре заявки с прилагаемыми к ней документами, поданными на участие в аукционе, организатором аукциона делается отметка о принятии заявки с указанием номера, даты и времени подачи документов.

Для участия в аукционе заявитель представляет организатору аукциона (лично или через своего представителя) по описи следующие документы:

1. Заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка (приложение №1 к извещению). Представление заявки на участие в аукционе не по установленной в извещении о проведении аукциона форме будет считаться непредставлением заявки на участие в аукционе.

2. Копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан). 3. Документы, подтверждающие внесение задатка. 4. Опись документов (приложение №2).

Заявка и описание предоставленных документов составляются в 2-х экземплярах, один из которых остается у организатора аукциона, другой — у заявителя.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке. Все листы заявки и документов, предоставленных одновременно заявиткой, должны быть прошиты, пронумерованы, а также подписаны заявителем на обратной стороне на месте прошивки.

10. Порядок рассмотрения заявок на участие в аукционе. В день рассмотрения заявок на участие в аукционе организатор аукциона рассматривает заявки и документы заявителей, устанавливает факт поступления от заявителей задатков. По результатам рассмотрения заявок на участие в аукционе организатор аукциона принимает решение о признании заявителей участниками аукциона или об отказе заявителей в допуске к участию в аукционе, которое оформляется протоколом рассмотрения заявок на участие в аукционе. Заявитель приобретает статус участника аукциона с момента подписания протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.

Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям: 1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или предоставление недостоверных сведений;

2) непоступление заявки на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе; 3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом РФ и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка или приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющихся юридическими лицами, в предусмотренном настоящей статьей реестре недобросовестных участников аукциона.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе по дню окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявителем заявки на участие в аукционе, организатор аукциона возвращает заявленный для участников аукциона.

11. Порядок проведения аукциона. Организатор аукциона проводит аукцион в следующем порядке:

а) аукцион ведет аукционист; б) аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристики и начальной цены, шага аукциона и порядка проведения аукциона;

в) участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начальной цены и каждой очередной цены, если готовы купить земельный участок в соответствии с этой ценой;

г) каждую последующую цену аукционист назначает путем увеличения текущей цены на «шаг аукциона». После объявления очередной цены аукционист называет номер билета участника аукциона, который первый поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующую цену в соответствии с «шагом аукциона»;

д) при отсутствии участников аукциона, готовых купить земельный участок в соответствии с называемой аукционистом ценой, аукционист повторяет эту цену 3 раза. Если после троекратного объявления очередной цены ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом по последнему;

е) по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже земельного участка, называет цену проданного земельного участка и номер билета победителя аукциона.

Аукцион признается несостоявшимся в случае, если:

а) на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске

О главных православных праздниках

Очередное заседание литературного салона «Гармония» было посвящено двум великим православным праздникам — Рождеству Христову и Крещению. Ведущая салона Е.И. Локтева рассказала о значении этих праздников, очень проникновенно и выразительно читала стихи на заданную тему. Кроме нее со стихами выступили Нина Федоровна Архангельская и Анастасия Полякова.

Присутствовавшие на мероприятии не только с интересом слушали рассказ ведущей, но и посмотрели пьесу «Вифлеемская ночь». В ней были задействованы Л.Г. Остродчук, О.В. Венкова, Н.Ф. Архангельская, И.Н. Удалцова, В.Н. Петренко и другие.

Екатерина Ивановна пояснила, что подробный рассказ о рождении Иисуса Христа приводится только у евангелиста Луки. Причиной, по которой Мария и Иосиф, жившие тогда в Назарете, пошли в Вифлеем, стала перепись населения. Согласно указу императора Августа каждый житель Римской империи для облегчения ведения переписи должен был приехать в свой город. Так как Иосиф был по-



томком Давида, он направился в Вифлеем. Дорога была долгой и трудной, они двигались пешком по гористой местности. А когда дотянулись до Вифлеема и стали искать место для ночлега, оказалось, что все постоянные дворы заполнены.

В гостиницах для них свободного места не нашлось, и пришлось расположиться в пещере, куда пастухи загоняли скот во время непогоды. В эту ночь Мария почувствовала, что настало время рожать. Именно там, в пещере, родила Мария своего сына, спеленала и уложила в ясли. О факте рождения святого младенца возвестила загоревшаяся на небе

Вифлеемская звезда. Она — главный символ праздника, и ее часто можно видеть на иконах, где изображен младенец Иисус и дева Мария.

На тему рождения Христа написано много стихов. Екатерина Ивановна прочитала стихи трех авторов и проанализировала их. Первое — «Рождественская звезда» Бориса Пастернака. Затем прозвучали стихи Владимира Набокова и Иосифа Бродского.

Кроме Вифлеемской звезды еще один символ праздника — ёлка. Когда царь Иудеи узнал о рождении Иисуса, он приказал убить всех младенцев мужского пола, которые родились в тот день. Мария, спасая от смерти младенца, отправляется в Египет. На ночь они спрятались в пещере, а вход в нее закрыли еловыми ветками. Именно поэтому ель до сих пор является символом Рождества, ведь еловые веточки спасли ее маленького сына. Участники мероприятия хором исполнили песню «В лесу родилась ёлочка».

Во время рождественских святок принято гадать. Ведущая салона рассказа-

ла о наиболее распространенных способах гадания. Например, гадание с валенком, на сторону, в какую выйдешь замуж или с зеркалами на вызывание образа будущего жениха. Гадали с петухом, на картах, на воске, на яйце, на поленьях, с вызыванием духов.

Е.И. Локтева прочитала любимое многими стихотворение «Девочка пела в церковном хоре» и стихо-творение Натальи Шабановой, которое вызвало бурю аплодисментов. Екатерина Ивановна прочитала также рассказ с глубоким смыслом под названием «Полотно белится».

Она рассказала, что такое крещение и для чего совершаются над человеком. Это священное действие, в котором верующий во Христе через троекратное погружение тела в воду с привлечением имени Святой Троицы омыается от первородного греха, а также от всех грехов, совершенных им до



Крещения. Он духовно умывает для жизни плотской, греховной и, вновь рождаясь, облекается в благодать Божию для жизни святой по Евангелию.

На вопрос, сколько раз можно креститься, ответ такой. Крещение — это духовное рождение, которое, как и рождение плотское, не может повториться. Как при телесном рождении раз и навсегда заложен внешний облик человека, так и Крещение кладет на душу неизгладимую печать, которая не стирается.

Если человек не знает, был ли он крещен и не у кого спросить об этом, то в таком случае следует принять кре-

щение у священника, предупредив его о своих сомнениях.

Для принятия Крещения от взрослого человека требуется добровольное и сознательное желание стать христианином, опирающееся на крепкую веру и сердечное покаяние.

Мероприятие понравилось всем, кто пришел в этот день на встречу. Члены литературного салона «Гармония» в очередной раз благодарили Екатерину Ивановну и желали ей постоянно радовать их интересными рассказами, наполненными глубоким смыслом.

Г. ЕРМОЛАЕВА.
Фото Н. ПОЛЯКОВОЙ.

ется здоровый, свеженький симултан. И совесть у доктора спокойна — наказать меня надо, и дело в шляпе. В общем, он признался, что покривил тогда душой и наградил меня первой, приведшей на ум заморской болезнь.

Вот такой жизненный зигзаг я пережил год назад. Кроме хорошего я ничего от него не вижу. Бинты и гипс спасли меня от ссадин и ушибов. Желания прокатиться за чужой счет у меня с тех пор не возникало. Со старшим лейтенантом Стучкиным я теперь в очень хороших отношениях. Как ни странно, те соревнования посеяли во мне семена любви к медицине, а полученные нечаянно знания убедили в том, что я могу спрятаться с обязанностями боевого санитара. Стучкин сказал: «Я — за!». Командование тоже не возражало, и вскоре я стал внештатным помощником доктора.

А лихорадку Скалистых гор до сих пор вспоминают на корабле. Эта память оказалась лучшим лекарством для тех, кто не прочь был бы «поболеть», когда товарищам приходится туда. А может быть, таких после меня и вовсе не было. Но эта история рассказана мной не зря. В порядке профилактики этой нечестной, но весьма заразной болезни.

В. БАРИНОВ,
капитан 2-го ранга.

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ АВТОРОВ

(Окончание. Начало в предыдущем номере).

Знал бы я, что меня ожидает — выскошил бы из носилок и побежал впереди их в родной кубрик с криком: «Возьмите меня на кросс, родненькие, я больше не буду!». Но я был и приближался к своей Голгофе. Уже когда меня вносили ногами вперед в запасной лазaret, я понял, что я у Стучкина один, но не подозревал, что доктор сразу раскусил меня, и поэтому справедливо надеялся на милосердие. Но это понятие именно для меня осталось за пределами грандиозных соревнований на лучшую службу здоровья.

Вся медицинская служба, вся санитарная рать во что бы то ни стало решили помочь мне при переломах, ранении, утопании, потере крови и других напастях, меня извлекали из труднодоступных мест, переносили в разные укрытия на лямках и опускали в люки на талаях. На мне производили частичную санитарную обработку и искусственное дыхание. Я узнал, как накладывается шина Дитрихса и в каких случаях применяются носилки Штилле. Забота, которой меня окружили, рассчитывалась, вероятно, на десятерых, но, повторяю, я был один и сам расплачивался за свое мало-

Лихорадка Скалистых гор

душие. Наконец, забинтованный, в гипсе и шинах, я был оставлен на минуту в покое.

Этого времени мне хватило, чтобы задаться мыслью: а не насмешка ли в устах старшего лейтенанта Стучкина — эта «лихорадка Скалистых гор»? Что за болезнь? Я вспомнил его взгляд, лукавую улыбку и почувствовал запах жареного. Ведь если о моем обмане узнают — позор, позор на весь корабль, а то и на дивизион! Я не успел прочувствовать всего ужаса моего положения, потому что от нашего посредника — майора медицинской службы поступила вводная, и меня снова надо было эвакуировать, причем не только без потерь, но и во время.

Ошарашенный мыслью о своем позоре, я решил действовать. Хоть чем-то надо было помочь родной медицинской службе, а в ее лице — всему обманутому мной экипажу. Я видел, как старший лейтенант Стучкин чуть ли не сам готов впрячься в носилки, чтобы ускорить передвижение и соблюсти норматив.

Тогда меня как током ударило. Вот она, единственная возможность подняться после падения! Но как это сделать? Мои восемьдесят ки-

лограммов замедляли движение, и санитары, тоже в противогазах, вскоре едва дышали. Мне казалось, что мысли мои работают четко и, как никогда, остро. Но принятное решение было отнюдь не продуктом деятельности мозга, а, скорее, криком маятящейся души. И ячуть было сразу не завалил все дело. Вспомнив кадр из какого-то военного фильма, сделал попытку спустить ноги на палубу и помочь товарищам. Но я не уловил специфики момента. Боевые санитары были высокими здоровыми парнями, и левая нога моя все равно не достала до палубы. Зато сработала правая, загипсованная. Прямая, как бревно, она вышла за габариты нашей цепочки и с ходу уперлась в масляный трубопровод.

Носилки разом остановились, чуть не вырвавшись из рук санитаров. Старший лейтенант Стучкин боднул головой спину моего носильщика так, что оба чуть не навалились на меня, и сразу же на Стучкина налетел спешивший за нами майор с секундомером в руке. Получилась сказочная картинка, похожая на «...бабка за дедку, дедка за репку». Только здесь все будто бы вгоняли репку в землю. При этом секундомер, остановившись,

зафиксировал мировой рекорд в эвакуации раненого для закрытых помещений. Пока посредник вводил в действие секундомер, моя свита пришла в себя. При этом старший лейтенант Стучкин что-то негромко сказал, а из-под противогазов санитаров донеслось «Бу-бу-бу». Но они говорили в один голос, поэтому слов я не разобрал.

Мы снова понеслись вперед. Но я не успокоился. Произошедший срыв еще больше разжег мое желание помочь товарищам, тем более что до финиша было ногой подать. Я ввел в действие полузаинтавированную левую руку и, приподнявшись, оттолкнулся от выступа в переборке, ускоряя поступательное движение группы. Получилось! Носильщики прыгнули вперед. Передний резко обернулся, наверное, чтобы поблагодарить меня за помощь. Но он не успел, потому что, обрадованный, я оттолкнулся посильнее...

Я не рассчитал. От нового толчка, пришедшего под поясницу, передний носильщик споткнулся и с укороченным воллем упал головой вперед, выпуская из рук носилки. Второй санитар носилки удержал, и я молча, через голову, нырнул в люк, коварно раскрывший свою

квадратную пасть чуть правее нашего курса.

В бинтах, гипсе и противогазе, задевая конечностями за баллясины, я в три секунды прогремел вниз по трапу и успокоился на пайолах у ног моих изумленных товарищей.

Я представлял, наверное, жалкое зрелище. Конечно, меня тут же сложили на носилки и унесли отхаживать по-настоящему. Но и за те несколько секунд, что я, недвижный, в марле и шинах провел у подножия трапа, друзья-товарищи успели проникнуться жалостью ко мне. Они приняли раскаяние горе-комбинатора при первом же посещении меня в лазарете. А может быть, ребята просто не хотели беспокоить нервно-травмированного. Чего уж я только ни передумал за те дни, что лежал у Стучкина. Совесть грызла меня и не давала успокаиваться на полученном отпуске. Я откровенно сказал об этом доктору, и старший лейтенант Стучкин... тоже покаялся мне. Ну и дела!

Я, оказывается, здорово выручил его, когда обратился со своей окопной болезнью. Ведь, посудите сами, в соревнованиях участвовать надо, но кто же добровольно согласится стать объектом для тренировок дюжих боевых санитаров. А назначить кого-то на эту собачью должность Стучкину мешало его воспитание. И тут явля-

Свид-во о регистрации ПИ № ТУ69-00203 от 15.08.2011 г. выдано Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация
Андреапольского района
Тверской области
АНО «Редакция газеты
«Андреапольские вести»

Индекс издания 51659

Цена свободная

Главный редактор

Т.В. БАБАРЫКИНА

Наш электронный адрес

E-mail: andr.vesti@mail.ru

Адрес редакции и издателя газеты:

АНО «Редакция газеты
«Андреапольские вести»
172800, Тверская область,
г. Андреаполь,
ул. Советская, д. 29



Наши телефоны:

3-13-41 (факс) — гл. редактор,
отдел сельского хозяйства
3-12-62 — гл. бухгалтер, отдел экономики
3-24-97 — прием рекламы и объявлений,
отдел общественной жизни

Номер подписан к печати 23.01.2019 г. в 16.20 фактически, по графику — в 16.00.

ГАЗЕТА «АНДРЕАПОЛЬСКИЕ ВЕСТИ» ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ — В ПЯТНИЦУ. Заказ №60 Тираж 950 экз., в т.ч. 11 экз. электронно Объем 3 печ. л. Формат А-3

Отпечатано в ООО «Великолукская типография». Адрес типографии: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, д. 78/12